U G O V O R

koji je zaključen sa današnjim danom pod sledećim uslovima:
Strane:
ASPROM D.O.O. ,Mesto: PIŠKOREVCI ,  ulica i br. JOSIPA JURJA STROSSMAYERA 120 , Direktor: ANDRIJA SPAJIĆ :, OIB: 70418912135 EORI: HR70418912135, Matični broj: 02702274, e-mail: asprom.hr@gmail.com , kao Nalogodavac,
 Trivium Oktatási és Kereskedelmi Korlátolt Felelőségű Társaság (6721 Szeged Szent Mihály u.6/a), Tel/fax: +36-30-6768872, ,e-mail: trivium@trivium.hu , koga zastupa direktor Szöghi Gáspárné, kao Nalogoprimac.
Trivium Szeged Oktatatási és Kereskedelmi Korlátolt Felelőségű Társaság (6721 Szeged, Szent Mihály u. 6/a) Tel/fax: +36-30-6768872, E-mail: kozpont@trivium..hu koga zastupa direktor Sári Pál Péterné, kao Nalogoprimac 
1. Izdavanje međunarodne T1 / T2  garancije 
Nalogoprimac se obavezuje da će za robu preveženu od strane Nalogodavca, koja se otprema u zemlje članice Evropske Unije (u daljem tekstu: EU) ili zemlje članice Tranzitnog sporazuma, obezbediti međunarodnu tranzitnu garanciju. U tranzitnom postupku carinska dokumenta i  prateća dokumentacija moraju u svemu odgovarati svim pozitivnim propisima Republike Mađarske i Evropske Unije, koja regulišu ovu oblast sa posebnom pažnjom na UREDBU (EU) br. 952/2013 Europskog parlamenta i Vijeća o Carinskom zakoniku Unije (CZU), Delegiranu uredbu komisije(EU) 2015/2446, Provedbenu uredbu Komisije (EU) 2015/2447 kao i na Uredbu Vlade R. Mađarskebroj 83/1996. (VI.14.) u vezi sa proglašenjem Konvencije o zajedničkom tranzitu.  

2. Vrsta robe
Nalogoprimac ima pravo da odbije izdavanje garancije za pošiljku ili robu, za koju proceni da je izdavanje garancije rizična. Nalogoprimac nije obavezan da obrazloži odbijanje izdavanja garancije. 
3. Cene usluga
Nalogodavac i Nalogoprimac su se sporazumeli da će cene usluga biti definisani finansijkim sporazumom, koji čini sastavni deo ovog ugovora. Cene usluga koje nisu obuhvaćene finansijskim sporazumom Nalogoprimac naplaćuju po osnovu važečeg cenovnika. 
4. Obaveza Nalogodavca
4.1.Obaveza plaćanja
Nalogodavac se potpisom ovog ugovora obavezuje da će cenu usluge po ovom ugovoru, kao i cenu ostalih usluga platiti bez odlaganja, u gotovini- u momentu izvršenja istih. Ukoliko se strane dogovore o alternativnim načinima plaćanja o tome sastavljaju  finansijski sporazum, koji čini sastavni deo ovog Ugovora. 
4.2. Dostava podataka od strane Nalogodavca 
Nalogodavac ima obavezu, da prilikom sklapanja Ugovora istom priloži:
- kopija izvoda iz APR-a
4.3. Ispravnost prateće dokumentacije 
Nalogodavac odgovara za ispravnost dokumenata, koji prate robu, te je u obavezi da Nalogoprimcu nadoknadi sve troškove, koji proizilaze iz mogućih prekršaja u vezi dokumentacije, tu se podrazumeva i netačan- ili nepotpun sadržaj.

4.4. Ostale obaveze Nalogodavca 
Nalogodavac je dužan: 
		- robu i potrebne isprave nepromenjene, u izvornom stanju , unutar propisanog roka transportovati i prikazati u odredišnom uredu, posvećujući dužnu pažnju od strane nadležnih vlasti primenjivanim postupcima identifikacije; 
- pridržavati se ostalih propisa koji se odnose na postupak provoza robe;
- vlastima nadležnim za kontrolu na zahtev i u utvrđenom roku, u propisanoj formi prikazati potrebne dokumente, nadalje pružiti svaku daljnju potrebnu pomoć;
- platiti carine i ostale poreze koji nastanu u vezi postupka tranzita robe. 
-Odgovornost Nalogodavca se nadalje proširuje i na odgovornost transportera ili primaoca robe za pravovremenu ( u roku, op.p.)  prijavu robe pod ingerencijom Konvencije zajedničkog provoznog postupka odredišnom carinskom uredu.
-Nalogodavac ili obveznik kojeg  je isti uključio u postupak je u potpunosti odgovoran  carinskim vlastima i Nalogoprimcima za štete i dugovanja nastale zbog namere ili nemara osoba zaduženih za prevoz i čuvanje robe, kao i za neplaćene naknade za obavljene usluge.
 -Nalogodavac je odgovoran na svaku štetu  koja nastane zbog kršenja ugovora bilo činjenjem ili propustom odnosno nečinjenjem.
	-Nalogodavac je obvezan Nalogoprimce obavestiti da je pojedini carinski postupak stekao status  „ potvrđen”. Nalogoprimci potvrđenim smatraju one T-1 / T-2 isprave (garancije),  koje kumulativno zadovoljavaju sledeće uslove:
 	- provoz robe u NCTS-u 100% proveden ,
- Nalogoprimcima predan izvorni primerak ili od strane carinskog organa uredno overena kopija prateće provozne isprave s napomenom „alternativni dokaz”   i 
- od strane nadležnog carinskog organa datirani, potpisani i pečatirani orginalni primerak potvrde TC11 bude predan Nalogoprimcima. 
	-Nalogodavac  je u celosti odgovoran za pravne posledice  nastale zbog eventualnog gubitka dokumenata koje je preuzeo , odnosno  propusta u ispunjavanju obveza koje su propisale carinske vlasti.
-Nalogodavac se obvezuje, da će u roku od 8 dana od poziva na plaćanje od strane Nalgooprimaca,  nadoknaditi Nalogoprimcima sve nastale obaveze uvećane za administrativne troškove, ukoliko zbog  kršenja odredbi Vladine uredbe ili drugih pravnih propisa , a u vezi Nalogodavcu izdate carinske garancije, carinske vlasti bilo koje države utvrde obavezu plaćanja carine-, PDV-a ili eventualne kazne Nalogoprimcima. Za slučaj da Nalogoprimcu temeljem davanja garancije Nalogodavcu nastane bilo kakva obveza plaćanja, Nalogodavac se potpisivanjem ovog ugovora prema ovlašteniku  obvezuje kao Jemac platac na plaćanje celog iznosa. 

5. Vis Major 
Nalogodavac prihvata da će sve nepredviđene- i vanredne događaje u vezi izdate garancije (saobraćajne nezgode, krađe, itd..) neodložno prijaviti Nalogoprimcu i nadležnim organima i o tome će sačiniti zapisnik. 
Nalogodavac je u obavezi da u cilju sprečavanja gore navedenih događaja postupi pažnjom dobrog privrednika. 
6. Otkaz Ugovora 
Ovaj Ugovor se sklapa na neodređeno vreme, i može ga otkazati bilo koja strana, sa otkaznim rokom od 1 mesec.
Otkaz ugovora važi na zadnji dan kalendarskog meseca. 
Neispunjenje obaveza od strane Nalogodavca daju pravo Nalogoprimcu na trenutni otkaz ovog Ugovora. 
Za rešavanje sporova po ovom Ugovoru strane ugovaraju isključivu nadležnost suda –u zavisnosti od nadležnosti- Szegedi Jársbíróság / Szegedi Törvényszék u Szegedinu. 
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